3-1 物體運動的軌跡
一、位置： 
1.參考點：用來說明其它物體位置時使用的基準
2.位置：一個質點相對於某參考點的距離和方向
(1)距離：物體相對於參考點的距離(長度)
(2)方向：物體在參考點的前後、左右(或東西南北)方向。
例：我家在郵局後面10公尺的公寓裡。
        〔 郵局 〕是參考點，〔 後面 〕是方向，〔 10公尺 〕
是距離。
	[image: ]


(3)物體位置的表示法隨選用的參考點而變
    例：乙的位置可表示成「乙在甲的南方4公里」；或表示成「乙在丙的西方6公里」


【範例1】
甲、乙、丙、丁四人靜立於操場，乙在甲的東方　4　公尺處，丙在乙的南方8　公尺處，丁在丙的西方　10　公尺處，則
(1)甲在丁的 (A)東南方(B)西北方(C)東北方(D)西南方
(2)以甲為參考點，則丁的座標是   
(3)甲、丁的距離為         　公尺。




【範例2】
大雄在胖虎西方8 m處，宜靜在大雄東方3 m處，則：
(Ａ)胖虎在宜靜東方5 m處　　(Ｂ)宜靜在胖虎西方11 m處
(Ｃ)胖虎在大雄西方8 m處　　(Ｄ)大雄在宜靜西方11 m處


3.時間的描述
	描述法
	說　　明
	圖　　　　　示

	時距
	時間軸上的一個線段
	[image: ZMGT3-1-1-1]

	時刻
	時間軸上的一個點
	



【範例1】
(1) 下列何者代表時刻？（多選題）
(Ａ)下午5時10分20秒　　(Ｂ)第3秒內　　(Ｃ)第5秒　　　　　　　　
(Ｄ)今天晚上九點整　　　　(Ｅ)第三節課
(2) 上題中何者代表時距？（多選題）
(3) 第4秒末到第9秒末的時距等於　　　　秒。
(4) 第3秒（末）是指第　　　　秒初。
(5) 第2秒初是指第　　　　秒（末）。


4. 物理量的方向性：向量（vector）與純量（Scalar）
	分類
	意　　　義
	說　　　例

	向量
	具有大小、方向的物理量
	位移、速度、加速度、重力、磁力…

	純量
	僅具　大小　的物理量
	面積、體積、密度、質量…



【範例1】
(1) 下列何者是純量？（多選題）
(Ａ)質量　　　(Ｂ)長度　　(Ｃ)時間　　(Ｄ)力　　　　(Ｅ)位移
(F)路徑長　　(Ｇ)速度　　(Ｈ)速率　　(Ｉ)加速度
(2) 上題中何者是向量？（多選題）




二、位移
1.定義：位移就是位置的變化量。
2.位移有大小和方向性，所以位移是向量
(1)大小：初位置和末位置間的直線距離。
(2)方向：由初位置指向末位置。　　
三、路徑（路徑長）
1.定義：物體運動軌跡的長度或物體運動所經歷的總路徑 
2.路程只有大小，無方向性，故路徑是一種純量　　
3.位移只和初位置及末位置有關，與所經過的路徑無關。
	例：甲、乙、丙的位移相同
但甲、乙、丙的路徑不同
	[image: 2]


4.位移大小和路程大小不一定相等，只有在物體作直線運動，且無折
返時，兩者才相等。
※路程≧位移：物體若在運動，必定有〔路程〕，不一定有〔位移〕
(因位移可能＝0)
【範例1】
[image: ]
(1)A點到C點的位移＝     m
(2)B→A→B的位移＝       m、路徑＝      m



【範例2】
有一時鐘，秒針長10cm，從靜止開始走10、15、30、60秒鐘後，則秒針尖端在此時間內所定的位移大小分別
為      、      、      、      cm，秒針尖端走的路程為      、      、      、      cm。

四、速度
(一)平均速度
1.定義：單位時間內物體所走的位移。

2.平均速度(v) 
位移＝平均速度×經過時間
單位：cm/s、m/s、km/hr等。一般都以m/s為主
  ※換算：1km/hr =___________ m/s
3.特性：平均速度是具有 大小 和 方向性 
大小：僅能表達在一段時間內物體運動快慢的情形，卻無法表達在某一時刻物體真正的運動情形
方向：和位移的方向相同。
 (二)瞬時速度：簡稱為 速度 。
1.意義：極短時間內的平均速度，為物體運動過程中某一瞬間的速度。
        例：平時開車的速度指的就是瞬時速度
2.瞬時速度有 大小 和  方向 。

五、速率
(一)平均速率
1.定義：單位時間內所走的路程(路徑長)。
2.平均速率（average speed）v ＝
3.單位：和速度相同。
4.特性：
(1)平均速率只有 大小 ，而無 方向性。
(2)平均速率≧平均速度  ∵路徑≧位移
在一直線上沿同一方向運動時，平均速度的大小 等於 平均速率。
物體沿曲線運動，或沿一直線運動但是有折返的過程，此時平均速度的大小 小於 平均速率。
(四)瞬時速率：。
1.定義：極短時間內或指某一時刻瞬間的速率，簡稱速率。
2.速率只有大小，無方向性。
3.特性：
[image: ](1)瞬時速率的大小＝瞬時速度的大小
(2)兩物體速率相同，但速度 不一定 相  
同，因為 方向 可能不同
例：如右圖，甲乙兩車速率相等，但因
方向不同，故速度並不相同。
[image: ]【範例】
圖中阿寶沿直徑200公尺的運動場跑半圈，若歷時100秒，則阿寶的平均速度與平均速率為何？







【範例】
一物體作直線運動，其方向不變，前1／3路程之速度為60 km/hr，而全程之平均速度為120 km/hr，則後2／3路程之平均速率為_______ km/hr  





 (
類  題
)

某人上山速率為6 km／hr，下山速率為8 km／hr，則其往返一趟，則 (1) 平均速率（）為何？　　(2) 平均速度（）為若干？

六、加速度
1.加速度運動：物體運動的速度會因時間的改變而改變，則稱此物體作加速度運動。
2. 平均加速度：

(1)意義：單位時間內速度的變化量，以  
＝＞表示速度平均每秒增加減少的大小
	(2)公式：
	



(3)單位：常以M.K.S制為主：公尺∕秒2（m / s2）
3. 瞬時加速度
(1)意義：在極短時間內的平均加速度，簡稱為加速度，以a表示。
(2)補充：加速度的方向必與力的方向相同，故加速度也是向量
4.加速度大小、方向與速度的關係
(1)a和v的方向相同，v漸增。例：剎車中的汽車
(2)a和v的方向相反，v漸減。例：加速中的火車
(3)a和v的方向垂直，則物體速率不變，但運動方向改變。
例：等速率圓周運動
5. 等加速度直線運動
(1)意義：加速度的大小及方向保持一定，不隨時間而變的運動
1.任何時段的平均加速度和瞬時加速度皆相等。
2.等加速度運動的軌跡不一定是直線，有可能是拋物線。
例：砲彈發射飛行的軌跡
(2)特性：物體在相同的時間間隔內，因 加速度 一樣，故速度的變化量必相等。
6. 等加速度直線運動公式：
 末速v＝v0 ＋ at
 位移S＝（v ＋ v0）t或S＝v0t ＋  at2
 平均速度vav＝（v ＋ v0）
 v2＝v02 ＋ 2 aS
7. t1～t2時間內的平均速度恰等於t1～t2時間中點的瞬時速度

【範例】
一汽車在東西方向的直線軌道上運動，其位置與時間的關係如表，以東方為正方向，試回答下列問題：
	時間（s）
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	位置（m）
	1
	5
	17
	37
	65
	101





(1)1～2　秒內的平均速度為________　　m／s，方向向_________
(2)　4～5　秒內的平均速度為________　m／s，方向向_________
(3)此物體的加速度為________　m／s2，方向向_________




【範例】
某物體做加速度運動，分布情形如下圖所示，圖中每兩點間的時間間隔為1/20秒，試求：
[image: ]
(1)AB間的平均速度是     cm/s               
(2)加速度的大小為      cm/s2。 
(3)物體在A點時的速度若干？答：       cm/s。
(4)由靜止到A點所需的時間      s。
(5)由靜止到A點所走的位移      cm 








8.運動函數圖形：
	運動情形
	x-t圖
	v-t圖
	a-t圖

	靜止
	[image: 1d]

	
等速
	[image: 1d]

	等加速運動
	[image: 1d]

	三個關係圖間的關係
	1.s－t圖中直線越傾斜(斜率越大)表示物體的速度越大
	1. v－t圖中直線越傾斜(斜率越大)表示物體的加速度越大
2. v－t圖直線與t軸圍成的 面積 可以表示其 位移
	1.a－t圖直線與t軸圍成的面積 可以表示其速度的變化量








9.二個做直線運動的物體


	加速度：甲 ＝ 乙
初速度：甲 ＞ 乙
相同時間內位移：甲 ＞ 乙
相同位移所需時間：乙 ＞ 甲
	加速度：甲 ＞ 乙
初速度：甲 ＝ 乙
相同時間內位移：甲 ＞ 乙
相同位移所需時間：乙 ＞ 甲



【範例】
[image: ZGE021A-3-1-35]A、B及C三物體作直線運動，其v-t圖如右圖，則：
(A)在最初的t時間內，A的平均速度為最大而C為  
最小　
(B)在最初的t時間內，B作等速度運動　
(C)在時刻t，C的加速度為最大而A為最小　
(D)在最初的t時間內，A的位移為最大而C為最小　
(E)在最初的t時間內，平均加速度三者皆相等




【範例】
[image: ZGE021A-3-1-36]甲、乙兩車沿一定方向前進。右圖為兩車的速
度對時間的關係圖，下列敘述何者正確？ 
(A)甲、乙兩車皆作等速度運動
(B)乙車的加速度比甲車小
(C)乙車的初速度比甲車大
(D)前3秒內，乙車走的距離比甲車大

【範例】







原來停在十字路口之車，當綠燈亮起時，即加速前進。車起步的同時，另一臺車則以等速度通過十字路口。下圖為兩車的圖，則
[image: 7]
(1)車最初的加速度＝____________。
(2)當＝____________秒時，兩車速率相等，此時兩車相距   



____________公尺。
(3)當＝____________秒時，車趕上車，此時兩車離十字路口
____________公尺。





【範例】
圖為某質點作直線運動的x－t圖，則
[image: 7]
(1)第5秒末的瞬時速度大小＝____________公尺/秒。
(2) 10～20秒的平均速度＝____________公尺/秒。
(3) 30～40秒的平均速度＝____________公尺/秒。
(4) 0～40秒的平均速度大小＝____________公尺/秒。



【範例】
圖為某個物體在直線上運動時的v  t圖，則
[image: 8]
(1)物體作____________運動。
(2)物體在4秒內的平均加速度為____________公尺/秒2。 
(3)物體在第2秒末的瞬時加速度為____________公尺/秒2。
(4)物體在t＝____________秒時的速度為0。
(5)物體在4秒內的位移大小為____________公尺。
(6)物體在4秒內的平均速度大小為____________公尺/秒。






【範例】
[image: ZMGT3-1-3-2]圖表示火箭自地面升空之墜地之v－t關係圖（不計空氣阻力），則：
(1)火箭達最高點時之時刻t為_______秒？
(2)火箭燃料用盡時之高度為_______公尺？
(3)火箭能達之最大高度為_______公尺？
(4)火箭下降時之加速度為_______公尺／秒2？
(5)火箭由發射至墜地之平均速度大小為_______公尺／秒？
(6)火箭墜地時之時刻t' 為_______秒及此時之速度為_______公尺／秒 





實力養成篇
(   )1.參考圖，請問自O點經P點再到Q點的位移與路徑長分別為何？ (A)位移＝－3，路徑長＝3　(B)位移＝－3，路徑長＝7　(C)位移＝－7，路徑長＝7　(D)位移＝＋3，路徑長＝3。
      [image: Image3]
(   )2.一人自某位置出發，先向東走30公尺，又向北走了40公尺，此人最後距出發點的位移為　(A)10　(B)35　(C)50　(D)65  公尺。


(   )3.有一隻黑熊在老虎東邊200公尺處，一隻花豹在老虎南方200公尺處，則黑熊相對於花豹的位置 (A)東北方200公尺處　(B)西南方200公尺處　(C)東北方200公尺處　(D)西南方200公尺處。
(   )4.王同學投擲溜溜球（Yo-Yo球）。溜溜球以每秒1公尺的速率擲出，在2秒後以相同速率、相反方向回到他的手中（王同學手的位置未變）。溜溜球自離開王同學手中到回到他手中的平均速度及平均加速度大小，各為X公尺/秒與Y公尺/秒2，試問下列哪一選項的數字可表示(X , Y)？　(A)(0 , 0)　(B)( 0 , 1 )　(C)(0.5 , 1)　(D)(1 , 0)。

(   )5.有一向東行駛的車子速率為25公尺/秒，經過5秒後，車子的速度變為25公尺/秒向西，則這段時間內車子的平均加速度為何？　(A)0　(B)10公尺/秒2向西　(C)10公尺/秒2向東　(D)5公尺/秒2向西南方。






(   )6.圖中所示為一沿x軸運動質點之速度v與時間t之關係。若t=0時，該質點位於x=2公尺處，則在t=10秒時，該質點之位置x應為　(A)7.5　(B)9.5　(C)11.5　(D)13.5　(E)15.5　公尺。
      [image: 11]
(   )7.一輛跑車自靜止開始，沿一直線運動，最初10秒內的速度與時間的關係如圖所示。在這段時間內，下列有關此跑車的敘述，何者正確？　(A)跑車以等加速度運動　(B)跑車的加速度愈來愈小　(C)跑車的最大速度為160公里/時　(D)跑車的平均加速度為14公里/時2。
      [image: 15]
(   )8.下列四圖分別表示甲、乙、丙、丁四個物體沿直線運動時，位置或速度與時間的關係，哪兩個物體有相同的運動型態？　(A)甲丙　(B)乙丙　(C)甲丁　(D)乙丁。
     [image: 16]
(   )9.有甲、乙兩物在同一直線上運動，如右圖。已知兩物體的出發點相同，則下面的敘述何者正確？　(A)甲的運動為等速度運動　(B)運動初期，乙領先甲　(C)當甲、乙的速度相同時，兩者也恰好在同一位置　(D)甲與出發點間的距離與經過的時間成正比　(E)甲始終在乙的後面。

      
(   )10.下列何者運動路徑必為一直線？　(A)等速度運動　(B)等速率運動　(C)等加速度運動　(D)變加速度運動　(E)拋體運動。
(   )11.圖為一質點作直線運動的a-t圖，若初速度為2公尺/秒且方向與加速度相同，則2秒末的速率與4秒末的速率比為　
(A) 1：2　(B) 1：3　(C) 3：1　(D) 3：7　(E) 7：3。

      
(   )12. 下圖表高速公路上某一拖吊車的v-t圖，則該拖吊車於0~8秒內的平均加速度為　(A)＋2.5　(B)－2.5　(C)＋20　(D)－20　(E)－120　公尺/秒2。
[image: 10123]





(   )13.甲、乙兩人在圓形跑道上運動。今兩人由同一點出發，其中甲沿逆時針方向運動，而乙沿順時針方向運動。已知兩人在圖中的P點相遇，則兩人的位移大小　(A)均為r　(B)均為r　(C)甲為，乙為　(D)均為　(E)均為。

      
(   )14.小米為了出國旅遊，先行採購必備用品，他先到百貨公司買旅行箱，再到藥妝店買盥洗用品，之後在回家路上經過便利商店，又進去買些泡麵，以備不時之需。小米從出門至進門過程中，就位移、路徑長、平均速率、平均速度量值及瞬時速度量值而言，共有幾個物理量的值必為零？　(A)1　(B)2　(C)3　(D)4　(E)5　個。






(   )15.有一時鐘的秒針長為10公分，針尖移動一周的時間為60秒，則在一周的過程裡，針尖的平均速率與平均速度量值各為何？　(A)、　(B)、0　(C)0、　(D)0、0　(E)、　公分/秒。
(   )16. 光速c  3  108公尺/秒，恆為定值，若我們所見的太陽光是500秒前由太陽輻射出來，則太陽和地球間的平均距離為　(A) 5  107　(B) 1.5  108　(C) 3  108　(D) 8  108　(E) 2  109　公里。 
(   )17.火車以60公里/時行駛2小時，再以40公里/時行駛2小時，再以50公里/時走完全程，共計行駛5小時。則此火車全程之平均速率為　(A)40　(B)60　(C)70　(D)50　(E)52　公里/時。
進階篇

(   )1.在直線上沿一定方向運動的物體，速度愈來愈快，則有以下哪一可能？(A)加速度逐漸減少　(B)完全沒有加速度　(C)加速度與速度一直反方向　(D)加速度與運動方向始終垂直　(E)以上皆不可能

(   )2. 在一平直道路上有甲、乙兩車，函數圖形如右，t =0時，兩車同時同方向出發，但甲車在乙車前方20公尺處，則乙車何時追及甲車？　(A)48　(B)50　(C)51　(D)52　(E)58　秒。
      [image: 1]




(   )3. 有一時鐘，其秒針之平均速率為v。在30秒內，其針尖的平均加速度大小為何？　(A)　(B)　(C)　(D)　(E)以上皆非。
(   )4.二火車在同一直線的軌道上各以10公尺/秒之速率相向而行，一鳥以20公尺/秒的速率飛行，當二車相距20公尺時，鳥自一車飛至另一車，到達後即飛回原車，再繼續來回飛行。在二車相撞前鳥共飛行多少路徑長？　(A)10　(B)20　(C)30　(D)40　公尺。
(   )5.有一平臺固定在水平地面上，平臺上置有一半徑R的半圓槽，將一質量m物體由槽的最高點A自由下滑，當物體抵槽底B時，其所受加速度與速度方向分別為　(A)→ →　(B)↑→　(C)↓→　(D)→↑。
[image: 10150]
(   )6.將一小球由高樓處自由落下，球的v-t圖關係，如圖（向下為正），若球飛行8秒後著地，下列何者正確？
（甲）球做等加速度直線運動
（乙）球的加速度漸減，速度漸增，最後維持等速運動
（丙）球的速度一直在增加中
（丁）4秒後，球所受的合力為零
（戊）著地前1秒內，球下落的距離為12公尺。　
(A)甲乙丙　(B)丙丁戊　(C)乙丁戊　(D)甲乙戊。


(   )7.在東西向直線道路上行駛的甲、乙、丙、丁四輛汽車從同地點出發，以東方為正，其x-t圖或v-t圖如圖所示，下列(1)～(5)項的敘述中，正確的敘述共有幾項？　(A) 5　(B) 4　(C) 3　(D) 2　(E) 1。
[image: 68-題目]
(1)如果為x-t圖，丙車為靜止不動。
(2)如果為v-t圖，甲車恆在乙車的東方。
(3)如果為x-t圖，甲車的加速度恆大於乙車。
(4)如果為v-t圖，由開始至乙、丙速度相同時，丙車的位移比乙車的位移大。
(5)如果為v-t圖，當乙、丙速度相同時，丁車的速度向西，加速度也向西。





(   )8.一物體由靜止做等加速直線運動，其前半段路程和後半段路程所需時間比為　(A) 1：　(B) 1：( 1)　(C) 1：( 1)　(D) 1：(1)　(E) 1：(1)。

多選題：
(   )1.某物體做規則運動的速度對時間之函數圖，下列敘述何者是正確的？　(A)物體在第1秒末運動方向改變　(B)第2秒內與第3秒內的加速度是相等的　(C)物體在4秒末時回到出發點　(D)在這8秒內物體的位移始終不會為負值　(E)7秒末物體距出發點1公尺。
      [image: 12]
(   )2.一物體若具加速度，則此物體可能　(A)保持靜止　(B)作等速度運動　(C)作等速率圓周運動　(D)作變速率運動　(E)作拋物線軌跡的運動。
(   )3.圖中所示為A、B、C三車沿直線運動的位置(x)-時間(t)關係圖　(A)C車和A、B二車不可能相遇　(B)A車作等加速度運動　(C)A、B兩車的運動方向與C車相反　(D)在t1時刻A車車速大於B車　(E)C車之速率隨時間而逐漸增大。

      
(   )4.下列敘述何者正確？　(A)上升中的電梯逐漸變慢，則加速度向上　(B)下降中的電梯逐漸加快，則加速度向下　(C)以手取石子向上拋射，石子還未離手時，加速度向下　(D)石子離手以至降落地面，加速度向下　(E)加速度向下，則物體一定向下運動，而且速度一定加快。
(   )5.圖為一直線運動質點的v-t圖。已知該質點的初位置為－3公尺，則　(A)0~2秒的平均加速度為2公尺/秒2　(B)全程的平均加速度為零　(C)第6秒的瞬時加速度為3公尺/秒2　(D)5~8秒內的位移為9公尺　(E)終點位置為25公尺。

      
(   )6.甲、乙兩車由相同的地點出發，沿一定方向前進，圖為兩車的速度與時間關係圖，下列敘述何者正確？　(A)甲、乙兩車皆做等加速度運動　(B)乙車的加速度比甲車大　(C)乙車的初速比甲車大　(D)第10秒時，兩車的速度相等　(E)第10秒時，甲車在乙車前方。

       




(   )7. 有一單擺擺長L，週期T，自一端A擺動，擺角，如圖，則　(A)一週期內平均速度為0　(B)一週期內平均速率為0　(C)一週期內平均速率為　(D)由A至C之平均速度為　(E)由A到B之平均速率為。

      
(   )8.下列各函數圖形，哪些其運動經過的路徑恰與位移的大小相等？（x：位置，v：速度）
(A) [image: ZWG2AC-2-2]　(B) [image: ZWG2AC-2-3]　(C) [image: ZWG2AC-2-4]　
(D) [image: ZWG2AC-2-5]　(E) [image: ZWG2AC-2-6]
1

image3.png
N Y-8





image51.png




image52.wmf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document4.doc
[image: image1.jpg]»1(S)

23456739

v(m/s)

A

16

12---->







image53.png




image54.wmf
2


oleObject40.bin

oleObject41.bin

oleObject42.bin

image55.wmf
3

+


oleObject43.bin

image4.png
5 (m)

T
4

1
2

T
g




image56.wmf
3

-


oleObject44.bin

image57.png
1(s)




image58.emf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document5.doc
[image: image1.png]4

t

1(s)







image59.wmf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document6.doc
[image: image1.jpg]v(m/s)

75 8 1 e







image60.wmf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document7.doc
[image: image1.jpg]10







image61.wmf
30

o


image5.wmf
時間間隔

位移

=


oleObject45.bin

image62.wmf
2

3

L

T

p


oleObject46.bin

image63.wmf
2

L

T


oleObject47.bin

image64.wmf
2

3

L

T

p


oleObject48.bin

image65.emf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document8.doc
[image: image1.png]






image66.jpeg




oleObject1.bin

image67.jpeg




image68.jpeg




image69.jpeg




image70.jpeg




image6.png
ZH#





image7.png




image8.wmf
a


oleObject2.bin

image9.png
ARRBE (v2) —HIHEE (v o)

IR @) = e )





image10.png
m

$in

A B C
.

T
—7 cm——!<— 9cm —

|

1]




image11.png
s v a
t t t
a
t t
t
v
st
B —
v a





image12.png
s v a
t t t
v
a
t t
t
v
bt
L > ¢
s a
t t t
Bt
t t





image13.png
o —

t





image14.png
() @)

T T
B Z » REREMEE B~ ZAEREER
8 » EARERETE - (5THR®) + 8
(MEERE>Z), MEEBR>Z o

REEHE (aBR) »
ZHEME (2 BE) °





image15.jpeg




image16.jpeg
z





image17.wmf
B


oleObject5.bin

oleObject6.bin

image18.wmf
A


oleObject7.bin

image19.wmf
vt

-


oleObject8.bin

image20.png
0

20 40 60 80

1(s)




oleObject9.bin

image21.wmf
2

/

公尺秒


oleObject10.bin

image22.wmf
t


oleObject11.bin

oleObject12.bin

oleObject13.bin

oleObject14.bin

image23.png




image24.png




image25.jpeg
25\t (#)

10

150t---

> (LI

o

\ @)




image26.png




image27.wmf
2


oleObject15.bin

oleObject16.bin

image28.wmf
2


oleObject17.bin

image29.wmf
-


oleObject18.bin

oleObject19.bin

oleObject20.bin

oleObject21.bin

oleObject22.bin

oleObject23.bin

image30.png
v (m/s)

35 £(s)




image31.png
v (km/h)
160

120 —
80

pry -4

0 2 4 6 8 101t(s)




image32.png




image33.wmf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document1.doc
[image: image1.jpg]v(m/s)

1(s)







image34.wmf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document2.doc
[image: image1.jpg][ NG Y







image35.png




oleObject24.bin

image36.wmf
2

r

p


oleObject25.bin

image37.wmf
3

2

r

p


oleObject26.bin

oleObject27.bin

oleObject28.bin

image38.wmf
 


Microsoft_Office_Word_97_-_2003_Document3.doc
[image: image1.jpg]






image39.wmf
3

p


oleObject29.bin

image40.wmf
3

p


image1.png




oleObject30.bin

image41.wmf
3

p


oleObject31.bin

image42.wmf
3

p


oleObject32.bin

image43.wmf
2

3

p


oleObject33.bin

image44.wmf
3

p


oleObject34.bin

image45.wmf
vt

-


image2.jpeg
—®A

EtRA

HEIRR
o (H#E11R14K)

IR

N (HR1[RK)

IR

— (R | R24K)




oleObject35.bin

image46.png
v (m/s)

40 --------
30




image47.wmf
3

20

v


oleObject36.bin

image48.wmf
15

v


oleObject37.bin

image49.wmf
3

60

v


oleObject38.bin

image50.wmf
2

v


oleObject39.bin

